О результатах надзорной деятельности 
в сфере безопасности дорожного движения 


В истекшем периоде 2019 года прокуратурой района выявлен ряд нарушений законодательства  в сфере безопасности дорожного движения. 
Так, установлено, что органами местного самоуправления 9 муниципальных образований не разработаны нормативные правовые акты, устанавливающие размер вреда, причиняемый тяжеловесными транспортными средствами  при движении по автомобильным дорогам местного значения; стоимость и перечень услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения; порядок использования автомобильных дорог при организации и проведении мероприятий по гражданской обороне, мобилизационной подготовке в соответствии с законодательством РФ, ликвидации последствий ЧС на автомобильных дорогах  в соответствии с законодательством РФ в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций,  а также основные направления инвестиционной политики в области развития автомобильных дорог местного значения.
В ГБУЗ НСО «Баганская ЦРБ» выявлены такие нарушения, как выпуск   на линию  автомобилей скорой помощи с техническими неисправностями и без предрейсового прохождения водителями медицинского осмотра; непринятие мер по созданию условий для повышения квалификации водителей. 
По результатам проверок по постановлениям прокурора к административной ответственности по ст. 12.31 КоАП РФ  привлечено 2 должностных лица, каждому назначено наказание в виде штрафа в размере 5 000 руб.  По представлениям прокурора нарушения устранены.  
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