В школах Баганского района выявлены нарушения 
законодательства об образовании
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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства  об образовании. 
Установлено, что в ряде общеобразовательных учреждений района в 2021- 2022 учебном году проводилось обучение учащихся с использованием дистанционных образовательных технологий. 
В нарушение требований законов в четырех общеобразовательных учреждениях не были созданы условия для функционирования электронной информационно-образовательной среды, обеспечивающей освоение обучающимися образовательных программ или их частей в полном объеме независимо от места нахождения обучающихся. 
Занятия в дистанционном формате были заменены самостоятельным изучением предметов. 
Кроме того, у 216 учащихся 10 общеобразовательных учреждений отсутствовала  компьютерная техника (либо ее не хватало). При этом общеобразовательными учреждениями не приняты меры  по обеспечению  учащихся  необходимой компьютерной техникой в целях получения ими занятий в дистанционном формате. 
По результатам проверки  прокуратурой района внесено 5 представлений об устранении нарушений. По постановлениям прокурора руководители трех общеобразовательных учреждений привлечены к административной ответственности по ч.2 ст. 5.57 КоАП РФ в виде штрафа в размере 10 000 руб. каждому.  
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