[bookmark: _GoBack]Результаты проверки соблюдения администрацией Баганского района законодательства при реализации обращения с жидкими бытовыми отходами на территории Баганского района.   


По результатам проведенной проверки в феврале 2024 года установлено, что централизованное водоотведение на территории Баганского района отсутствует. Жидкие бытовые отходы (далее – ЖБО) в многоквартирных домах и частных домах жителей сельских поселений Баганского района накапливаются в выгребных емкостях.
Размещение ЖБО осуществляют специализированные машины на земельный участок с кадастровым номером 54:01:024401:1558 (категория земель: земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения; вид разрешенного использования: специальная деятельность).
Накопители ЖБО в Баганском районе отсутствуют, места размещения таких отходов не организованы, очистных сооружений не имеется. 
Денежные средства в бюджете Баганского района на 2023 год и плановый период 2024-2025 года на строительство очистных сооружений не предусмотрены, с заявками о предоставлении субсидии в Министерство ЖКХ и энергетики администрация не обращалась.
Ранее в связи с выявленными нарушениями и.о. главы администрации Баганского района 05.05.2023 внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, однако нарушения не устранены, принятые меры недостаточны. 
В связи с чем прокурором Баганского района Новосибирской области направлено исковое заявление в Карасукский районный суд о понуждении администрации Баганского района организовать в границах Баганского района водоотведение, способом, исключающим попадание в окружающую среду неочищенных сточных вод, в том числе жидких бытовых отходов в соответствии с требованиями СанПиН 2.1.3684-21, путем установки очистных сооружений в течение 3-х лет со дня вступления решения в законную силу. Решением суда от 12.03.2024 исковые требования удовлетворены.
Устранение указанных нарушений находится на контроле прокуратуры района.


Помощник прокурора района

Н.А. Балахнина
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Результаты проверки соблюдения администрацией Баганского 

района законодательства при реализации обращения с жидкими 

бытовыми отходами на территории Баганского района.    

 

 

По результатам проведенной проверки в феврале 2024 года установлено, 
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накапливаются в выгребных емкостях. 
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космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного 

специального назначения; вид разрешенного использования: специальная 

деятельность). 

Накопители ЖБО в Баганском районе отсутствуют, места размещения 

таких отходов не организованы, очистных сооружений не имеется.  
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плановый период 2024-2025 года на строительство очистных сооружений не 

предусмотрены, с заявками о предоставлении субсидии в Министерство ЖКХ 

и энергетики администрация не обращалась. 
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недостаточны.  

В связи с чем прокурором Баганского района Новосибирской области 

направлено исковое заявление в Карасукский районный суд о понуждении 

администрации Баганского района организовать в границах Баганского района 
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